

## 秦皇岛新闻简讯

### 河北省秦皇岛市法轮功学员 彭秀丽在石家庄监狱遭受迫害

二零一八年十一月三日，秦皇岛市法轮功学员彭秀丽，在北部工业区她家住的龙须御园小区内，给一个认识人（李金书）新年台历时，被诬告，随即，被北部工业区派出所绑架，后被冤判4年，二零一九年十一月被非法关押进石家庄女子监狱。

现在传出，石家庄女子监狱企图对彭秀丽进行邪恶的“转化”迫害。

### 秦皇岛市青龙县巡警大队骚扰善良民妇董晓云

秦皇岛市青龙县八道河镇八道河村董晓云家，在七月二十八日，来了四个人声称是巡警大队的，找董晓云（以下简称董），当时董晓云在上班，家中只有两个孩子，向孩子询问手机号码以及谁使的这个号码的手机。等董晓云的婆婆回家后，拿出搜查证，从屋里、柜子翻看一遍，又到院子厢房查看，没有发现任何他们所要的东西就走了。

随后又来到董晓云上班的地方，见面不由分说就把董晓云的手机给抢过去了，让董晓云跟他们走，董晓云说：我现在跟你们去，我这一个月的全勤奖都没了，说明天去。他们应允并告诉董晓云到巡警大队去取手机。

董晓云去取手机的时候，警察却先把董带去审讯做笔录。问董晓云炼没炼法轮功；董晓云说不炼，是信仰；审讯人（据悉是姓莫）说，信仰也不行；董晓云说：我爸就是炼法轮功炼好的。随后，警察就问董晓云的爸爸、妈妈炼没炼法轮功，叫什么名字。隔天，警察又打电话询问董晓云的爸妈的名字怎么写的，还说回去派出所，还会找你们的。



在舒缓优美的炼功音乐声中，美国法轮功学员修炼法轮功第二套功法——法轮桩法。

## 法官求撤名：恐影响子孙

M是一个刑事法庭的庭长，以前我们就认识。一天，M突然找我，要和我谈一件事。M说，他在国外被列入追查名单，恳请我帮助联系，去掉他的名字。

M庭长称，当初他给法轮功学员判刑，是被政法委和“六一零”强制的，他不判别人也得判，所以没有办法。现在他被列入追查名单，十分担心会影响自己及子孙后代的前途。M表示，以后再也不会参与迫害法轮功了。

M庭长的想法在大陆官场很普遍。法轮功讲真、善、忍，在全世界都受欢迎，一百多个国家都有人炼法轮功。中国现行宪法也规定，公民有信仰自由。中共对法轮功的打压迫害，既违背国际人权宣言，也违反中共自己制定的宪法。

国际上已经在追究迫害者的责任，所以参与过迫害的中共官员都在寻找退路。

公检法司的人想抵制中共的错误政策，办法有的是。仅举数例：

一名法官不愿枉判法轮功学员，对逼迫他的上级和“六一零”人员说：“有人先签字，我再判。”结果没有一个人敢签字承担责任。

某法院主管刑事审判的副院长说：“我把所有法轮功的案件，都弄成因病取保候审，拖着。”

“六一零”是中共迫害法轮功的专门机构，里面也有明白人。某地一名“六一零”主任就说：“我对法轮功是出工不出力，法轮功修炼真、善、忍，又不干坏事，总有一天要平反的。我今天参与迫害做坏事，平反那一天，我脱不了干系，自己犯罪不说，还连累我全家老少。”◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇

# 曝光秦皇岛卢龙县韩敏、申浩强的恶行

二零二二年六至七月，有秦皇岛法轮功学员去卢龙蛤泊大集讲真相，被恶人构陷，遭卢龙县政法委 610 国保绑架。卢龙县委政法委第一副书记韩敏（主管迫害法轮功）与国安局主要负责人申浩强难逃罪责。

## 一、韩敏在青龙县任职期间就已参与迫害

韩敏早期在秦皇岛青龙县任职时，就是靠迫害法轮功而升官发财（早期宋友春被迫害致死也与其有关系）。

二零零六年十一月之前，韩敏在青龙县木头凳司法局任职，那期间，他就多次绑架法轮功学员，并利用职务之便对法轮功学员家属随意勒索，从几百元到几千元不等。如法轮功学员家属不交钱就不放人，交钱也不给开收据，连白条都不给开；如家属要求开条，韩敏就威胁说：开条就不放人。他以此为生财之道，肆无忌惮地绑架法轮功学员，被其勒索过的法轮功学员超过百人。

由于韩敏一贯钻营，于二零零六年十二月份升任青龙县公安局副政委，主抓迫害法轮功，后被调入秦皇岛卢龙县。

二零一五年韩敏在青龙、卢

龙县任职期间，一直积极迫害法轮功学员。李凯、代中民、郑艳华、孤寡老人焦振声，还是被从迁安外县绑架判刑的。其中，李凯被迫害致死，代中民被冤判七年，桃李满天下的郑艳华老师（她教的学生北大、清华的都有）被冤判三年，焦振声都是被白杰申浩强等国保在家被绑架，冤判三年或三年半，明慧网早期都有报道。

## 二、韩敏、申浩强在卢龙县迫害法轮功学员

卢龙的朱志勇、刘密及妻子等法轮功学员多次遭迫害，也都与韩敏、申浩强有直接关系。

秦皇岛的医学专家李延春夫妻、卢家荣，梁君、白雪松都是在卢龙国安、国保跟踪盯梢，被绑架而后判刑的。

卢家荣在秦皇岛火车站安检时，被秦皇岛政法委 610 伙同秦皇岛国安、卢龙国安国保，没有任何手续绑架。卢龙国安、申浩强等恶警强行将她劫持到公安局地下室非法审讯。申浩强非常蛮横无理，扬言：我非得把你关押到看守所去。卢家荣失踪了许多天，家人都没有接到通知，不知亲人被劫持到了哪里，而后报了 110 他们才告诉到公安局去找，但秦皇岛市公安局却推

脱说不知道哪里抓了、到哪去找。

此外，卢家荣家里有老人和十几岁的孩子（一个要升初中一个要上高中），丈夫王海金在二零一四年十月就已经被秦皇岛政法委 610 指使抚宁国保劫持绑架在看守所，迫害致心脏衰竭回到家中两个多月无法医治，突然离世。老奶奶已经 80 多岁，腿还不好，两个孩子依靠的妈妈又突然失踪了，真象是天塌了一样。家中老奶奶与两个未成年的孩子，真是叫天天不应，心灵的创伤谁能知晓、体谅。

法轮功学员被中共江泽民集团残酷迫害得家破人亡，遭活摘器官的法轮功学员数不胜数，然而善恶有报是天理，卢龙县检察院公诉科的王丽、看守所的所长白树云都曾参与迫害法轮功学员，他们相继得癌症死亡，那不是善恶有报的具体印证吗？希望还在参与迫害法轮功的各部门人员，停止追随中共作恶，将功补过或许还能为自己和家人赎回未来。

申浩强，男，卢龙公安局保密局，国安局主要负责人。

韩敏，男、满族，1972 年 9 月生，河北青龙人。现任秦皇岛卢龙县政府副县长、党组成员、县公安局党委书记、局长、督察长、县委政法委第一副书记。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一的刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？